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突破機構

「書籍閱讀意見」電話訪問 -- 調查結果

I. 電話訪問情況：

- 訪問日期為 4/5/98至 8/5/98，共電撥 4175個電話號碼；其中 512個非住宅號
碼或號碼錯誤，687 個沒有訪問對象；1030 個無人接聽或打不通，1178 個拒
絕訪問。

- 訪問義工人次為 46人，成功訪問 768位二十歲或以上的家庭成員，回應率為
25.8%；當中 756份為有效問卷。

 

II. 問卷結果：

1 請問你平時有無睇書 習慣？

 

 有   43.4% 間中   26.4%    沒有   30.2%
 

2 請問你最近有無買過邊一本書？
 

 有   33.7% 無   66.3%
 

3 請問你有無聽過突破出版 書籍？

 

 有   65.0% 沒有   35.0%
 

4 如果有本關於人際關係藝術 書，你會唔會有興趣買(或者睇)？
 

 有興趣買 15.7% 有興趣睇 33.6% (兩項合共 49.3%)
 無興趣 50.7%
 

5 如果有本關於一 D倫理題材(如同性戀、安樂死) 書，你會唔會有興趣買(或
者睇)？

 

 有興趣買  9.8% 有興趣睇 23.4% (兩項合共 33.2%)
 無興趣 66.8%
 

6 如果有本關於現代人婚姻觀同愛情觀 書，你會唔會有興趣買(或者睇)？
 

 有興趣買 11.9% 有興趣睇 28.0% (兩項合共 39.9%)
 無興趣 60.1%
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7 如果有本關於男人同女人角色 書，你會唔會有興趣買(或者睇)？
 

 有興趣買 10.6% 有興趣睇 26.4% (兩項合共 37.0%)
 無興趣 63.0%
 

8 如果有本關於工作意義 書，你會唔會有興趣買(或者睇)？
 

 有興趣買 17.5% 有興趣睇 31.7% (兩項合共 49.2%)
 無興趣 50.8%
 

9 有無 D 乜野題目係你希望可以有書講下或者討論 呢？

 (逐項詢問他們是否同意)
 

        同意此類題目
 建立幸福家庭 26.1% 其他建議題目 19.2%
 教養子女 37.6%
 男女關係 18.1%
 生活管理 26.7%
 個人情緒 41.1%

請問你有無睇過邊本書係令你印象深刻 ？

 

 無   65.6% 有 (能夠講出大約書名)   32.9%
 有 (記唔起書名)    1.4%
 

10 性別： 男 46.3%
 女 53.7%
 

11 年齡： 20-24歲 17.8%
 25-29歲 14.9%
 30-34歲 20.5%
 35-39歲 15.9%
 40歲或以上 30.9%
 

12 教育程度：無讀書  2.5%
 小學/ 私塾 12.5%
 中學 52.8%
 預科  7.5%
 大專或以上 24.7%
 

 

 


